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浙 江 省 湖 州 中 学
2009学年高三第二学期月考试卷 

数  学(理    科)
一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每个题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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6．将1，2，3，…，9这9个数字填在如图的9个空格中，要求每一行从左到右，每一列从上到下分别依次增大，当3，4固定在图中的位置时，填写空格的方法数为（    ）
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二、填空题：(本大题共7小题，每小题4分，共28分，把答案填写在答题卷的相应位置上）
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14．如图，一个简单空间几何体的三视图其主视图与左视图都是边长为2的正三角形,其俯视图轮廓为正方形，则体积是_______.
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浙 江 省 湖 州 中 学
2009学年高三第二学期第一次月考试卷 

数  学(理    科)
答      卷

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
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二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）
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17．                 ．

三.解答题(本大题共5小题共计72分。需写出每小题的解答步骤)
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19．(本小题满分14分)已知甲盒内有大小相同的1个红球和3个黑球，乙盒内有大小相同的2个红球和4个黑球．现从甲、乙两个盒内各任取2个球．
（Ⅰ）求取出的4个球均为黑球的概率；
（Ⅱ）求取出的4个球中恰有1个红球的概率；
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理科参考答案：
一、选择题：
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所以n=k+1时成立，
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